

СЛАВА ГЕРОЮ, НАРОДУ, ПАРТИИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



6 августа 1961 года в 9 часов московского времени в Советском Союзе произведен новый запуск на орбиту спутника Земли космического корабля «Восток-2». Ракета на «Восток-2» подогревается газом из Средней Сибири, летчиком-космонавтом майором титаном Германом Степановичем.

На снимке: летчик-космонавт майор Герман Степанович Титов. Фотохроника ТАСС

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О присвоении звания «летчик-космонавт СССР» петчику майору Титову Г. С.

За осуществление космического полета на корабле-спутнике «Восток-2» присвоить звание «летчик-космонавт СССР» гражданину Советского Союза летчику космонавту майору Титову Герману Степановичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Л. БРЕЖНЕВ

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГОРБАЦДЕ

Москва, Кремль, 9 августа 1961 г.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О присвоении звания Героя Советского Союза советскому летчику-космонавту майору Титову Г. С.

За осуществление выдающегося полета в космос на корабле-спутнике «Восток-2» присвоить звание «Герой Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали Героя Советского Союза» летчику-космонавту майору Титову Герману Степановичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Л. БРЕЖНЕВ

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГОРБАЦДЕ

Москва, Кремль, 9 августа 1961 г.

Для счастья на Земле

Посвящается герою-космонавту ТИТОВУ Г. С.

Родина! Ты смотришь в лобо смело,

Ты рвешься к звездам, обогнав птиц.

Но разве свободы не придают

И достоинства не придают

Что скорость птиц? Ты ловишь скорость света.

Онужденно мчущийся...

И в этом не сдвигу конета—

Людской сордко, блестя в пост.

Счастливый путь! Мы люди, а не боги.

Но мы умеем делать чудеса.

Приходит время, и ты

С родной Землей в небесах.

Твой гражданин отважен первым

Приходит час, и ты в межзвездной леге.

Он совершил полет в космический мир.

Как сны Земли, для счастья на Земле...

Б. МОЗЫВКИН,

электромонтер фабрики «Красный Профинтерн».

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА МОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 31-й
№ 96 (6359)

Пятница, 11 августа 1961 года

Цена
2 коп.

НАМ ПОДВЛАСТНЫ КОСМИЧЕСКИЕ ДАЛИ! ВСТРЕЧАЛИ ВСЕМ НАРОДОМ, ВСЕЙ СТРАНОЙ!

Мы вас достойно встречали, всем народом, всей страной— так сказал Н. С. Хрущев, Герману Титову. И не только страна, устроила подъема парада в Москве. Всю планету отмечала здесь, в столице космонавтов, свой большой праздник...

...Близится подъем. Всю Москву смотрят на стрелы часов. Человеческое море уже захватило Внуковский аэропорт. Не сколько тысяч москвичей привнесли с собой, чтобы приветствовать героя. Уже— цветы...

На аэродроме прибыла делегация: Л. Крушинская, И. Г. Ильин, Ф. Р. Козлов, А. И. Микоян, Н. А. Мухомеджанов, Д. С. Полакян, М. А. Суслов, д. с. А. Крушин, И. З. Балабанов, Г. И. Воронов и другие.

Сопровождающие аплодисментами Н. С. Хрущева, Герману Титову и его жену Тамару садятся в открытую машину, винтую гирляндами цветов.

Как в эти большие праздники, народом и торжественно Красные плошки...

Горячие аплодисменты прокатываются по красной площади, когда на трибуну Мавзолея поднялись товарищи Н. С. Хрущев вместе с космонавтами Юрием Гагариным и Германом Титовым, Л. И. Брежневом, А. И. Микояном, Ф. Р. Козловом, А. И. Палиашвили, Н. А. Сусловом, Я. З. Балабановой, Г. И. Вороновым, членом Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Воронцовым.

На трибуне— семья космонавта. К микрофону подходит член Центрального Комитета КПСС Ф. Р. Козлов. Но поручено Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза, Президиуму Верховного Совета СССР и Совету Министров СССР, доказывали, что задание Центрального Комитета и Советского правительства выполнено. На корабль-спутнике «Восток-2» шестого и седьмого августа 1961 года совершил 25-часовой космический полет, облетев более 17 раз вокруг земного шара и благополучно приземлился в то самое задание...

Все оборудование космического корабля работало безотказно. Чувствовал себя прекрасно. Готовил выполнить любое задание партии и правительства. Майор Титов.

Никита Сергеевич захватил Титова в отеческие объятия, прижал к себе, как дорогое и любимого сына падец Родины. Герман Титов обнял и целует жену, родители, сестра, родичи жены. Женщины вспыхнули наверстывая слезы.

При каждом новом витке полета Земли я всегда узнавал свою любимицу Родину из ее обольстительных просторов. Днем я ходил поездом континентов, ярко выраженные очертания гор и океанов, а в ночное время видел очи больших городов.

Самочувствие, как вы знаете, на полем аэродрома слышит-

на всем протяжении полета была отличная. Работоспособность нормальная. Впечатления огромные. И все пути полета я знал зарубкой дороги Очумы. Мне интересна темпера и ласка этого советского народа. Приветствиями, темперой Никиты Сергеевича Хрущева, поступавшая на корабль, придавала мне новые силы для успешного осуществления дальнейших и сложных космических полетов.

Спасибо Вам, Никита Сергеевич, спасибо Вам, все советские люди, за ваше внимание, за вашу заботу и заслуги.

Буряки аплодисментами слова вспыхивали, когда к микрофону подходит Первый секретарь Центрального Комитета КПСС и Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев.

От имени Центрального Комитета Коммунистической партии, Президиума Верховного Совета ССР, Советского правительства, всего нашего германского народа горячо под骚扰аю Вас, дорогий Герман Степанович, и выражая сердечную благодарность за совершенный полет, за проявленные отвагу и герзии,— говорит Н. С. Хрущев.

Совсеме люди горы тем, что наши умы, конструкторы, инженеры, рабочие, в изобретениях создали мощные ракеты и такие прекрасные космические корабли-спутники, как «Восток-1» и «Восток-2». Сколько ума, сил и умения вложено в создание этих чудесных машин.

Весь народ, все честные люди на земле под骚扰аю и славят ваши умы, конструкторов, инженеров и рабочих, члены генерал и трудом созданные космические корабли, штурмующие безбрежные космические просторы. Народ—творец истории, кузнец своего честного будущего. Чем лучше все советские люди будут тружаться на благо общества, тем дальше мы достичем вершины коммунизма, проходим широкий путь в будущее для всего человечества. И мы твердо уверены, что наш народ под руководством Коммунистической партии будет и вперед на высоте стоящих перед ним задач. Мы первыми в мире построили социализм, первыми проложили путь в космос. Наша страна первой идет к коммунизму.

Речь окончена. На трибуну Малыгина подбегают школьники. Они вручают букеты цветов Н. С. Хрущеву, космонавтам, всем спонсорам на трибуне.

Начинается торжественное шествие москвичей.

